
 

Poznámky Úč POD 3 - 04  DIČ 2 0 2 3 7 0 7 8 1 8 

 

2 
 

A. Obchodné meno účtovnej spoločnosti: Sorciere s. r. o. 

Sídlo : Rimavské Zalužany 111, 980 53 Rimavská Baňa 

Dátum založenia: 30. 01. 2013 

Dátum vzniku: 22. 02. 2013 

IČO: 47 040 084 

DIČ: 2023707818 

Spoločnosť bola zapísaná do obchodného registra dňa 22. 02. 2013 v oddieli Sro, Vložka číslo: 23760/S 

 

Predmetom činnosti spoločnosti sú: 

Počítačové služby 

Služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 

Kúpa tovaru na účely predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti 

(veľkoobchod) 

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb 

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby 

Výroba jednoduchých výrobkov z kovu 

Výroby bižutérie a suvenírov 

Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu 

Administratívne služby 

Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti 

Poskytovanie krátkodobej pomoci pri opatere detí a starších osôb  

Organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí 

Reklamné a marketingové služby 

Prieskum trhu a verejnej mienky 

Čistiace a upratovacie práce 

 

1. Informácie k    prílohe č. 3    časti A. písm. c) o    počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z    toho: 

1 0 

počet vedúcich zamestnancov 1 0 

 
Účtovná závierka spoločnosti k 31. 12. 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17, ods. 6. 

Zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 22. 2. 2013 do 31.12.2013 za predpokladu 

nepretržitého trvania účtovnej jednotky. 

Účtovná jednotka v roku 2013 neschvaľovala účtovnú závierku, lebo vznikla v účtovnom roku 2013. 

C. Informácie o konsolidovanom celku 

Spoločnosť Sorciere s. r. o. , nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku. 
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E. Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach. 

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške 
zodpovedajúcej opotrebeniu. 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky 
priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu 
alebo inú činnosť. 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, za ktorú 
by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 
Dlhodobý hmotný majetok je hmotný majetok odpisovaný, ktorého vstupná cena je vyššia ako 1 700 € a doba 
použiteľnosti je dlhšia ako jeden rok. 
Odpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne na účte 384 – Výnosy 
budúcich období s vplyvom na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. Neodpisovaný majetok 
nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne s vplyvom na hospodársky výsledok na účet 648 – 
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti. 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa nezvyšuje základné imanie, 
sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet 413 – Ostatné kapitálové 
fondy. 
Náklady na výskum sa neaktivujú, ale sa účtujú do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na 
vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, 
pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a Spoločnosť má dostatočné 
zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a    to vo 
výške, ktorá sa pravdepodobne získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas obdobia maximálne päť rokov, a to v tých účtovných obdobiach, 
v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, 
ktorá sa pravdepodobne získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je 2400 € a    nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania (prípadne uveď iný limit, pri ktorom sa 
majetok jednorazovo odpíše). 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je 
výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň 
jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 

Zásoby 
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s 
obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už 
predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované 
zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa 
účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru. 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady (priamy 
materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich 
s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahrňuje v 
závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. 
Ak obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob sú vyššie ako ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením 
v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. 
Zákazková výroba 

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy percenta dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa 
zisťuje ako posúdenie, zhodnotenie vykonanej práce, napr. odpracované hodiny, počet ukončených operácií. 
Spoločnosť nevykazuje zákazkovú výrobu 
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Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s 
obstaraním). Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko 
nevymožiteľnosti pohľadávok. 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje 
rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. 

Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a krátkodobý finančný majetok, pričom 
riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke.  

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze 
ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, 
ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového 
základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré 
Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú 
vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 

Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
a)rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 
daňovou základňou, 
b)možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od 
základu dane v budúcnosti, 
c)možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné 
rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase 
vyrovnania odloženej dane. 
Spoločnosť nemá povinnosť účtovať o odloženom daňovom záväzku alebo pohľadávke za obdobie roku 2013. 

Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

Finančný leasing 

Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným 
právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu tohto majetku. Súčasťou 
dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby prechádza vlastnícke právo 
k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania 
podľa daňových predpisov, nie však menej ako 3 roky. V prípade nájmu pozemku je doba nájmu najmenej 60% 
doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do odpisovej skupiny 4. Každá platba nájomného je alokovaná 
medzi splátku istiny a    finančné náklady, ktoré sú vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné 
náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 
Finančný leasing sa aktivuje v    účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku (so 
súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu) v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške 
dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného 
prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu. 

Operatívny leasing 

Majetok obstaraný formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania 
leasingovej zmluvy. 

Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro kurzom vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou platným k predošlému dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke platným ku 
dňu, ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s    vplyvom na výsledok 
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hospodárenia. 

Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 
bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 
Odpisový plán pre dlhodobý majetok 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej 

doby jeho používania a    predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom 

mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. 

Samostatne hnuteľné veci – stroje, prístroje a zariadenia sú odpisované 6 rokov, výpočtová technika 4 roky, 

dopravné prostriedky 4 roky, ostatný dlhodobý hmotný majetok 20 rokov, rovnomernou metódou. Drobný 

dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 € a nižšia, sa odpisuje 

jednorazovo pri uvedení do používania (prípadne uveď iný limit, pri ktorom sa jednorazovo odpíše). 

Dlhodobý nehmotný majetok – softvér 4 roky, ostatný dlhodobý nehmotný majetok  2 roky. 

Pozemky sa neodpisujú. 

Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku spoločnosť neeviduje. 

 

Významné opravy chýb minulých účtovných období spoločnosť neeviduje, účtovná jednotka vznikla v roku 

2013. 
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F. Informácie o údajoch vykázaných na strane aktív súvahy 

 

2.Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 

 
Aktivovan
é náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ
né práva 

Goodwill 
Ostatn
ý DNM 

Obsta- 
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 
na    DNM 

Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

 
Spoločnosť majetok tohto druhu neeviduje. 
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Tabuľka č. 2 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

 

Aktivovan
é náklady 
na    výv

oj 

Softvér 
Oceniteľ
né práva 

Goodwill 
Ostatn
ý DNM 

Obsta- 
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 
na    DNM 

Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Spoločnosť majetok tohto druhu neeviduje. 

3. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom nehmotnom majetku  

Dlhodobý nehmotný majetok 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok, na  ktorý je zriadené záložné právo  
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4. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                     

 Pozemky Stavby 

Samostatn
é hnuteľné 

veci a     
súbory 

hnuteľnýc
h vecí 

Pestovateľ
ské celky 
 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a    ťažn
é zvieratá 

Ostatn
ý DHM 

Obstar
ávaný 
DHM 

Poskytn
uté 

preddav
ky na     
DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatk
u účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Oprávky 

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Opravné položky 
Stav     
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia          

Zostatková hodnota     
Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Stav na konci 
účtovného obdobia          

Spoločnosť majetok tohto druhu neeviduje. 
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Tabuľka č. 2 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                              

 Pozemky Stavby 

Samostat
né 

hnuteľné 
veci a     
súbory 

hnuteľný
ch vecí 

Pestovateľ
ské celky 
 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a    ťažn
é zvieratá 

Ostatn
ý DHM 

Obstar
ávaný 
DHM 

Poskytn
uté 

preddav
ky na     
DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatk
u účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Opravné položky 

Stav   
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Zostatková hodnota     
Stav     
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Stav na konci 
účtovného obdobia          

Spoločnosť majetok tohto druhu neeviduje. 
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5. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom hmotnom majetku  

Dlhodobý hmotný majetok 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  

 

6. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) o dlhodobom finančnom majetku 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                                                     

 

Podielové 
CP a 

podiely v 
DÚJ 

Podielové  
CP a 

podiely  
v 

spoločnosti 
s 

podstatným 
vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a    podie

ly 

Pôžičky 
ÚJ  

v kons. 
celku 

Ostatn
ý DFM 

Pôžičky 
s dobou 
splatnos
ti najviac 

jeden 
rok 

Obstar
ávaný  
DFM 

Poskytnu
té 

preddavk
y na     
DFM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na 
začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Opravné položky 

Stav 
Na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Účtovná hodnota     

Stav     
Na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 
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Spoločnosť majetok tohto druhu neeviduje. 

 
Tabuľka č. 2 

Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                                                     

 

Podielové 
CP a 

podiely v 
DÚJ 

Podielové  
CP a 

podiely  
v 

spoločnosti 
s 

podstatným 
vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a    podie

ly 

Pôžičky 
ÚJ  

v kons. 
celku 

Ostatn
ý DFM 

Pôžičky 
s dobou 
splatnos
ti najviac 

jeden 
rok 

Obstar
ávaný  
DFM 

Poskytnu
té 

preddavk
y na     
DFM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na 
začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Opravné položky 

Stav 
Na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Účtovná hodnota     

Stav     
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Spoločnosť majetok tohto druhu neeviduje. 
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7. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. m)  dlhodobom finančnom majetku  

Dlhodobý finančný majetok 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  

 
8. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. i) o štruktúre dlhodobého finančného majetku 

Obchodné meno a 
sídlo spoločnosti, v 

ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

Bežné účtovné obdobie  

 
Podiel ÚJ 

na ZI 
V % 

Podiel ÚJ na 
hlasovacích 

právach  
V % 

Hodnota 
vlastného 

imania ÚJ, v 
ktorej má ÚJ 
umiestnený 

DFM 

Výsledok 
hospodárenia   
 ÚJ, v ktorej má 
ÚJ umiestnený 

DFM  

Účtovná 
hodnota     

DFM 

a b c d e f 

Dcérske účtovné jednotky 

      

      

      

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 

      

      

      

Ostatné realizovateľné CP a podiely   

      

      

      

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

      

      

DFM spolu x x x x  

 
9. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a  l) o dlhových CP držaných do splatnosti  

Dlhové CP 
 držané do splatnosti 

Druh 
CP 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Zvýšenie 
hodnoty 

Zníženie 
hodnoty 

Vyradenie 
dlhového CP z 

účtovníctva  
v účtovnom 

období 

Stav     
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f g 
Do splatnosti viac ako päť 
rokov 

      

Do splatnosti  viac ako tri 
roky a najviac päť rokov 
vrátane 
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Do splatnosti viac ako jeden 
rok a najviac tri roky vrátane 

      

Do splatnosti do jedného 
roka vrátane 

      

Dlhové CP držané do 
splatnosti spolu 

x      

 

10. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o poskytnutých dlhodobých pôžičkách 

Dlhodobé pôžičky 

Stav     
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Zvýšenie 
hodnoty 

Zníženie 
hodnoty 

Vyradenie 
pôžičky z 

účtovníctva    
v účtovnom 

období 

Stav     
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Do splatnosti viac ako päť rokov      

Do splatnosti viac ako tri roky a 
najviac päť rokov vrátane  

     

Do splatnosti viac ako jeden rok 
a najviac tri roky vrátane 

     

Do splatnosti do jedného roka 
vrátane 

     

Dlhodobé pôžičky spolu      

 

11. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. o) o opravných položkách k zásobám 
Tabuľka č. 1 

Zásoby Bežné účtovné obdobie 

 

Stav OP na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Tvorba     
OP 

 

Zúčtovanie OP z 
dôvodu zániku 

opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP z 
dôvodu 

vyradenia 
majetku  

z účtovníctva 

Stav OP na 
konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Materiál      

Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby 

     

Výrobky      

Zvieratá       

Tovar      

Nehnuteľnosť na predaj      

Poskytnuté preddavky  na 
zásoby 

     

Zásoby spolu      

 
Tabuľka č. 2 

Nehnuteľnosť na predaj Hodnota 

Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti na predaj za účtovné obdobie  

Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania  
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12. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. p) o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo  

Zásoby 
Hodnota za bežné 
účtovné obdobie 

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo  

 
13. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. q) o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe 

nehnuteľnosti určenej na predaj 
Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Za bežné 

účtovné obdobie 

Za bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Sumár od začiatku 
zákazkovej výroby až 

do konca bežného 
účtovného obdobia 

a b c d 

Výnosy zo zákazkovej výroby    

Náklady na zákazkovú výrobu    

Hrubý zisk / hrubá strata    

Tabuľka č. 2 

Hodnota zákazkovej výroby 
 

Za bežné účtovné 
obdobie 

Sumár od začiatku 
zákazkovej výroby až do 

konca bežného účtovného 
obdobia 

a b c 

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na 
zákazkovej výrobe 

  

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo 
metódou nulového zisku 

  

Suma prijatých preddavkov    

Suma zadržanej platby   

Tabuľka č. 3 

Názov položky 
Za bežné účtovné 

obdobie 

Za bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Sumár od začiatku 
zákazkovej výstavby 

nehnuteľnosti určenej na 
predaj až do konca bežného 

účtovného obdobia 
a b c d 

Výnosy zo zákazkovej výstavby 
nehnuteľnosti určenej na predaj  

   

Náklady na zákazkovú výstavbu 
nehnuteľnosti určenej na predaj 

   

Hrubý zisk / hrubá strata    
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Tabuľka č. 4 

Hodnota zákazkovej výstavby nehnuteľnosti 
určenej na predaj 

Za bežné účtovné 
obdobie 

Sumár od začiatku 
zákazkovej výstavby 

nehnuteľnosti určenej na 
predaj až do konca 
bežného účtovného 

obdobia 
a b c 

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na 
zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na 
predaj 

  

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo 
metódou nulového zisku 

  

Suma prijatých preddavkov   

Suma zadržanej platby   
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14. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam  

Pohľadávky Bežné účtovné obdobie 

 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie 
 OP z dôvodu 

zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie  
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku  

z účtovníctva 

Stav OP na 
konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Pohľadávky z 
obchodného styku  

     

Pohľadávky voči DÚJ a 
MÚJ 

     

Ostatné pohľadávky 
v rámci kons. celku 

     

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom a 
združeniu 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu      

15. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok  

Názov    položky 
V    lehote 
splatnosti 

Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky spolu 

a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 
združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu    

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 2333  2333 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v    rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a  združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie    

Iné pohľadávky    

Krátkodobé pohľadávky spolu 2333  2333 

Opravná položky k  rizikovým pohľadávkam sa tvoria po 1080 dňoch od ich splatnosti. 
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16. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. t) a u) o pohľadávkach zabezpečených záložným právom 

alebo inou formou zabezpečenia      

Opis    predmetu záložného práva Bežné účtovné obdobie 

 
Hodnota predmetu 

záložného práva 
Hodnota 

    pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou 
zabezpečenia 

  

Hodnota pohľadávok, ktoré sa zriadilo záložné právo x  

 

17. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku  
Tabuľka č. 1  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 3548  

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky 

71  

Vkladové účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky termínované 

  

Peniaze na ceste   

Spolu 3619  

 
Tabuľka č. 2 

Krátkodobý finančný majetok Bežné účtovné obdobie 

 

Stav 
 na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Prírastky 
 

Úbytky 
 

Presuny 
 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Majetkové CP na obchodovanie      

Dlhové CP na obchodovanie      

Emisné kvóty      

Dlhové CP so splatnosťou do  
jedného roka držané 
do splatnosti 

     

Ostatné realizovateľné CP      

Obstarávanie krátkodobého 
finančného majetku 

     

Krátkodobý finančný majetok 
spolu 
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18. Informácie k prílohe č. 3 časti  F. písm. x) o vývoji opravnej položky ku krátkodobému 
finančnému majetku 

Krátkodobý finančný majetok 

Stav OP 
Na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Tvorba     
OP 

 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 

zániku 
opodstatneno

sti 
 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
 

Stav OP na 
konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Ostatné realizovateľné CP      

Obstarávanie krátkodobého 
finančného majetku 

     

Krátkodobý finančný majetok 
spolu 

     

 

19. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. y) o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo 
zriadené záložné právo  

Názov položky 
Hodnota za bežné 
účtovné obdobie 

Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo  

 
20. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. za) o ocenení krátkodobého finančného majetku, ku dňu 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou 

Krátkodobý finančný majetok 
Zvýšenie/ zníženie 

hodnoty 
(+/-) 

Vplyv ocenenia 
na výsledok 

hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

Vplyv     
ocenenia 

na vlastné imanie 

a b c d 

Majetkové CP na obchodovanie    

Dlhové CP na obchodovanie    

Emisné kvóty (komodity)    

Ostatné realizovateľné CP    

Krátkodobý finančný majetok spolu    

 
21. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. zc) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

Názov 
položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

 Splatnosť Splatnosť 

 
do jedného 

roka 
vrátane 

od jedného roka 
do piatich rokov 

vrátane 

viac ako 
päť rokov 

do jedného 
roka 

vrátane 

od jedného 
roka do piatich 
rokov vrátane 

viac 
ako päť 
rokov 

a b c d e f g 

Istina                               

Finančný výnos                               

Spolu                               
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G. Informácie o údajoch vykázaných na strane pasív súvahy. 

22. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo o 
vysporiadaní účtovnej straty  

Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk   

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov  

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu  

 
 
Tabuľka č. 2 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovná strata  

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie 

Zo zákonného rezervného fondu  

Zo štatutárnych a ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Úhrada  straty spoločníkmi, členmi  

Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov  

Iné   

Spolu   
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23. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách 
Tabuľka č. 1 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

 
Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:                          

                          

                          

                          

      

Krátkodobé rezervy, z 
toho: 

0 237 0  237 

MR dovolenka 0 175 0  175 

MR odvody 0 62 0  62 

      

      

      

Rezerva na nevyčerpanú dovolenku a k tomu odvody na nevyčerpanú dovolenku bola vytvorená v zmysle 
platných postupov účtovania. 

Tabuľka č. 2 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

 
Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:                          

                          

                          

                          

      

Krátkodobé rezervy, z 
toho: 
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24. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. c) a d) o záväzkoch 

Názov    položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

      

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

          

Krátkodobé záväzky spolu 205      

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane 

205      

Záväzky po lehote splatnosti           

Záväzky nie sú kryté záložným právom. 
 

25. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. v) a časti G. písm. f) o odloženej daňovej pohľadávke 
alebo o odloženom daňovom záväzku 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a 
daňovou základňou, z toho: 

          

odpočítateľné           

zdaniteľné           

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a 
daňovou základňou, z toho: 

          

odpočítateľné           

zdaniteľné           

Možnosť umorovať daňovú stratu v    budúcnosti           

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty           

Sadzba dane z príjmov ( v  %)           

Odložená daňová pohľadávka   

Uplatnená daňová pohľadávka   

Zaúčtovaná ako náklad   

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Odložený daňový záväzok           

Zmena odloženého daňového záväzku       

Zaúčtovaná ako náklad        

Zaúčtovaná do vlastného imania       

Iné   
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26. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Začiatočný stav    sociálneho fondu 0      

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov       

Tvorba sociálneho fondu zo zisku       

Ostatná tvorba sociálneho fondu 18      

Tvorba sociálneho fondu spolu 18      

Čerpanie sociálneho fondu        

Konečný zostatok sociálneho fondu 18      

Sociálny fond bol tvorený v zmysle zákon č. 152/94 Z. z. v znení neskorších doplnkov vo výške 0,6 % objemu 
hrubých miezd zamestnancov na ťarchu nákladov. Zo zisku nie je predmetný fond tvorený.  
 

27. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. h) o vydaných dlhopisoch 

Názov    vydaného 
dlhopisu 

Menovitá 
hodnota 

Počet Emisný kurz Úrok Splatnosť 

                              

                              

                              

                              

 
28. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých 

finančných výpomociach 
Tabuľka č. 1 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny v 
príslušnej 

mene 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma 
istiny v 
eurách 

 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny v 
príslušnej 
mene za 

bezprostredne 
predchádzajúc

e účtovné 
obdobie 

a b c d e f g 

Dlhodobé bankové úvery 

                               

                               

                               

Krátkodobé bankové úvery 
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Tabuľka č. 2 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny v 
príslušnej 

mene 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma 
istiny v 
eurách 

 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny v 
príslušnej 
mene za 

bezprostredne 
predchádzajúc

e účtovné 
obdobie 

a b c d e f g 

Dlhodobé pôžičky 

                               

                               

                               

Krátkodobé pôžičky 

                               

                               

       

Krátkodobé finančné výpomoci 

       

       

 
29. Informácie k prílohe č. 3 časti  G. písm. k) o významných položkách derivátov za bežné účtovné 

obdobie  
Tabuľka č. 1 

Názov položky Účtovná hodnota 
Dohodnutá cena 

podkladového nástroja 

 pohľadávky záväzku  

a b c d 

Deriváty určené na obchodovanie, z toho:        

    

    

    

    

Zabezpečovacie deriváty, z toho:    
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Tabuľka č. 2 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

 
Zmena    reálnej hodnoty  

(+/-) s    vplyvom na 
Zmena    reálnej hodnoty 

(+/-) s    vplyvom na 

 
výsledok 

hospodárenia 
vlastné 
imanie 

výsledok 
hospodárenia 

vlastné 
imanie 

a b c d e 

Deriváty určené na obchodovanie, z toho:     

     

     

     

Zabezpečovacie deriváty, z toho:         

     

     

     

 
30. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. l) o položkách zabezpečených derivátmi 

Zabezpečovaná položka Reálna hodnota 

 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c 

Majetok vykázaný v súvahe           

Záväzok vykázaný v súvahe           

Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch           

Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené           

Spolu           

 

31. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. m) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

Názov 
položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

 Splatnosť Splatnosť 

 
do jedného 

roka 
vrátane 

od jedného 
roka do 

piatich rokov 
vrátane 

viac ako 
päť rokov 

do jedného 
roka 

vrátane 

od jedného 
roka do piatich 
rokov vrátane 

viac ako 
päť rokov 

a b c d e f g 

Istina                               

Finančný náklad                               

Spolu                               
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H. informácie o výnosoch 
 

32. Informácie k prílohe č. 3  časti H. písm. b) o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 

Názov položky 
Bežné 

účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Zmena stavu 
vnútroorganizačných  

zásob  

 
Konečný 
zostatok 

Konečný 
zostatok 

Začiatočný 
stav 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f 

Nedokončená výroba     
a polotovary vlastnej výroby 

                         

Výrobky                          

Zvieratá                          

Spolu                          

Manká a škody x x x           

Reprezentačné x x x           

Dary x x x           

Iné x x x           

Zmena stavu 
vnútroorganizačných 
zásob vo výkaze ziskov 
a strát 

x x x           

 
33. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 105      

Tržby z predaja služieb 19723      

Tržby za tovar           

Výnosy zo zákazky           

Výnosy z nehnuteľnosti na  predaj           

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou           

Čistý obrat celkom 19828      
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J. Informácie o nákladoch 

34. Informácie k prílohe č. 3 časti I. o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 

Názov    položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:           

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky           

iné uisťovacie audítorské služby           

súvisiace audítorské služby           

daňové poradenstvo           

ostatné neaudítorské služby           

 
J. Informácie o daniach z príjmov 

35. Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. a) až e) o daniach z príjmov 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo 
výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 

          

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo 
výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 

          

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej 
straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj 
dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 
sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová  
pohľadávka neúčtovala 

          

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol  
z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v 
bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach 

          

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku 
ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka 

          

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 
účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty 
nákladov a výnosov 
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36. Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. f) a g) o  daniach z príjmov 

Názov    položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

 účtovné obdobie 

 Základ dane Daň 
Daň 
v   
 % 

Základ dane Daň 
Daň 
v   
 % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia     
pred zdanením, z    toho: 

-84 x x  x x 

teoretická daň  x   x   

Daňovo neuznané náklady 50 12 23    

Výnosy nepodliehajúce dani       

Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky 

      

Umorenie daňovej straty       

Zmena sadzby dane       

Iné       

Spolu 50 12 23    

Splatná daň z    príjmov x   x   

Odložená daň z príjmov x   x   

Celková daň z    príjmov  x   x   

 
K. Informácie o údajoch o podsúvahových účtoch 
Spoločnosť neeviduje majetok, pohľadávky a    záväzky na podsúvahových účtoch. 
 
L.  Informácie o iných aktívach a iných pasívach. 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, 
existuje neistota v  tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať 
a  zanikne až potom, keď budú k  dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. 
Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti 
významný náklad. 
 
M.  Informácie o  príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a    iných 
orgánov účtovnej jednotky. 
 Informácie k časti M. prílohy č. 3 o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných 
orgánov a iných orgánov 
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Druh príjmu, výhody 
Hodnota príjmu, výhody súčasných 

členov orgánov 
Hodnota príjmu, výhody bývalých 

členov orgánov                                                            
 b c 

 štatutárnych dozorných iných štatutárnych dozorných iných 

 Časť 1 - Bežné účtovné obdobie Časť 1 - Bežné účtovné obdobie 

a 
Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 
Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Peňažné príjmy                               

                               

Nepeňažné príjmy                               

                               

Peňažné  preddavky                               

                               

Nepeňažné preddavky                               

                               

Poskytnuté úvery                               

                               

Poskytnuté záruky                               

                               

Iné                               

                               

  
Členom štatutárneho orgánu neboli vyplácané žiadne odmeny. 
 
N. Informácie k údajom o ekonomických vzťahoch so spriaznenými osobami 
 
Informácie k časti N. prílohy č. 3 o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými 
osobami 
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Tabuľka č. 1 

Spriaznená osoba     
Kód 

druhu 
obchodu 

Hodnotové vyjadrenie obchodu 

  
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie                                              

a b c d 

            

            

    

 
Tabuľka č. 2  

Dcérska    účtovná    jednotka/Maters
ká účtovná jednotka 

Kód 
druhu 

obchodu 
Hodnotové vyjadrenie obchodu 

  
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie                                              

a b c d 

                    

                    

    

 

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa 

zostavenia účtovnej závierky 

Po 31. Decembri 2013 nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie 

skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
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P. Prehľad zmien vlastného imania 

37. Informácie k prílohe č. 3 časti P. o    zmenách vlastného imania 
Tabuľka č. 1 

Položka vlastného 
imania 

Bežné účtovné obdobie 

 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia      

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 5000                5000 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

                         

Zmena základného 
imania 

                     

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

                         

Emisné ážio                          

Ostatné kapitálové 
fondy 

                         

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) z 
kapitálových vkladov 

                         

Oceňovacie rozdiely z 
precenenia majetku a 
záväzkov 

                         

Oceňovacie rozdiely z 
kapitálových účastín 

                         

Oceňovacie rozdiely z 
precenenia    pri 
zlúčení, splynutí a 
rozdelení 

                         

Zákonný rezervný fond                          

Nedeliteľný fond                          

Štatutárne fondy 
a  ostatné fondy 

                         

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

                         

Neuhradená 
strata    minulých 
rokov 

                         

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

                        -84 

Ostatné položky 
vlastného imania 

                         

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby- 
podnikateľa 

                         

 



 

Poznámky Úč POD 3 - 04  DIČ 2 0 2 3 7 0 7 8 1 8 

 

31 
 

Tabuľka č. 2 

Položka vlastného 
imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia      

Prírastky Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie                          

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

                         

Zmena  základného 
imania 

                     

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

                         

Emisné ážio                          

Ostatné kapitálové 
fondy 

                         

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) z 
kapitálových vkladov 

                         

Oceňovacie rozdiely z 
precenenia majetku a 
záväzkov 

                         

Oceňovacie rozdiely z 
kapitálových účastín 

                         

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri 
zlúčení, splynutí a 
rozdelení 

                         

Zákonný rezervný fond                          

Nedeliteľný fond                          

Štatutárne fondy 
a  ostatné fondy 

                         

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

                         

Neuhradená strata 
minulých rokov 

                         

Výsledok hospodárenia 
bežného účtovného 
obdobia 

                         

Ostatné položky 
vlastného imania 

                         

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby 
–podnikateľa 

                         

  
S. Prehľad peňažných tokov. 
Spoločnosť nemá povinnosť tvoriť prehľad peňažných tokov k    31. 12. 2013. 


